

**Edital nº 005/2022 - Processo Seletivo - Multiprofissionais
Rede Estadual de Hemocentros (HEMOGO)
Unidade de Coleta e Transfusão (UCT)**

RETIFICAÇÃO 001, de 29 de Agosto de 2022.

No subitem 3.5.9., do título do quadro de Quantitativo máximo de candidatos a serem aprovados na 2ª Etapa, vejamos:

Onde se lê: Quantitativo máximo de candidatos a serem aprovados na 2ª Etapa.

Leia-se: Quantitativo máximo de candidatos a serem aprovados na 1ª Etapa.